

మానవ సేవే మాధవసేవ..

ఏకత్రా-19లో భాగంగా కిట్స్ విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు



అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఉపాధి కల్పన అధికారి కే శ్రీరామ్

ఖమ్మం రూరల్, సమస్తేతిలంగాణ, టిలవరి 25 : మానవ సేవే మాధవసేవని జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి కే శ్రీరామ్ అన్నారు. కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏకత్రా-19లో



అమ్మ ఫౌండేషన్లో అన్నదానం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ పగడాల..

భాగంగా సోమవారం రూరల్ మండలం, నగరంలోని పలు అనాధ అశ్రమల్లో విద్యార్థులు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. నగరంలోని అన్నం సేవా ఫౌండేషన్లో జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి కే శ్రీరామ్, కళాశాల కరస్పాండెంట్ కోట అప్పారెడ్డి, అన్నం శ్రీనివాసరావు ఫౌండేషన్ సందర్శించి అవారలకు పండ్లు, అన్నదానం చేశారు. బట్టపల్లిలో గల మిషనరీస్ ఆఫ్ దారిబీలో అర్జన్ సేవ మొగిలితో కలిసి విద్యార్థులకు పుస్తకాలను పంపి అందజేశారు. ఎన్.ఎన్.టి రోడ్డులో గల అమ్మ అశ్రమం చెంది కార్పొరేటర్ పగడాల వారలతో కలిసి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మిస్ట్రోఫాల్మెన్లోని కార్యక్రమ మోగ, చెంది అశ్రమాన్ని సందర్శించి కార్పొరేటర్ పగడాల మురళీతో కలిసి పండ్లు, చిన్నలు, అన్నదానం చేశారు. పెద్దతండాలోని మిసీ మారణిక విద్యాలయం కేంద్రంలో అవారలకు ఫ్రూట్ బస్కెట్ లాభే కలిపితో కలిసి పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కరస్పాండెంట్ కోట అప్పారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రూరల్, రూరల్ మండలంలోని పలు సేవా సంస్థల్లో కళాశాలకు చెందిన 1000మంది విద్యార్థులు సేవా కార్యక్రమాలు, అన్నదానాలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఏకత్రాలో భాగంగా విద్యార్థులకు సేవలను అందిస్తోంది అనుమించి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు అయితే తెలిపారు. మార్కెట్ కమిటీ ప్రతి రోజూ పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిట్స్ అధ్యాపకులు మార్కెట్ ఎన్.ఎన్. శ్రీనివాస్, కంధేపల్లి, రాశిన్, కే.వీ.ఎన్. తెలిపారు అన్నారు.



అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభిస్తున్న కళాశాల కరస్పాండెంట్ కోట అప్పారెడ్డి

కిట్స్ విద్యార్థుల సేవా కార్యక్రమం

ఖమ్మం గ్రామీణం, న్యూస్ టుడే: ప్రతి ఏడాది కిట్స్ కళాశాలలో నిర్వహించే జాతీయ టెక్స్ట్, కల్చరల్ పెస్ట్ 'ఎకత్రా'లో భాగంగా ఈ ఏడాది నిర్వహించే ఎకత్రా-18ని పురస్కరించుకొని కళాశాల విద్యార్థులు సోమవారం వివిధ ఆశ్రమాల్లో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనాథాశ్రమాలు, వృద్ధాశ్రమాలు, మానసిక వికలాంగుల కేంద్రం తదితర ఆశ్రమాల్లో అన్నదానం చేసి, పండ్లు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఖమ్మంలోని అన్నం శ్రీనివాసరావు ఫౌండేషన్, బలేపల్లిలోని మిషనరీస్ ఆఫ్ ఛారిటీ, ఎన్ఎస్టీ రోడ్డులోని అమ్మా ఫౌండేషన్, ముస్తాఫానగర్లోని రాధాకృష్ణ మూగ, చెవిటి ఆశ్రమం, పెద్దతండాలోని మెవీ మానసిక వికలాంగుల కేంద్రాలను సందర్శించారు. ఆయా ఆశ్రమాల్లో చిన్నారులు, వృద్ధులు, అనాథలకు భోజనం, పండ్లు, దుస్తులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ కోట అప్పారెడ్డి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐలు మొగిలి, వెంకట్రావు, కార్పొరేటర్లు పగడాల నాగరాజు, కమర్షల్ మురళి, కళాశాల అధ్యాపకులు మూర్తి, ఆర్.ఎన్.శ్రీనివాస్, ఎం.శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, రాజేశ్, దేవేందర్, కేఎండీసీ ప్రిన్సిపల్ కె.వి.రమణారావు పాల్గొన్నారు.

murthy

కిట్స్ విద్యార్థుల సేవా కార్యక్రమాలు

ఇమ్మనపాళాపాఠశాల: ప్రతి ఏడాది కిట్స్ ఈ కాలంలో జరిగే జాతీయ కిట్స్ కల్యణర పెన్స్ ఎటా రా-19లో భాగంగా కిట్స్ విద్యార్థులు సోమవారం ఇమ్మనలో వివిధ అనారోగ్యమాలు, వృద్ధాశ్రమాలు, మానసిక వికలాంగుల ఆశ్రమాల్లో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. వారికి కావాల్సిన వస్తువులు, వస్తువులు, రుస్తులు, ఆహార పదార్థాలు, స్వీట్లు అందించారు. మద్యాహ్నం 10 ఆశ్రమాల్లో భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. మొత్తం 500 మంది కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు ఆశ్రమాల్లో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కళాకాల పెళ్లటరీ, కరస్పాండెంట్ కోటా అప్పిరెడ్డి, ఇమ్మన తల్లి ఎంప్లాయ్మెంట్ అధికారి కె.శ్రీదాం ఆర్పం శ్రీనివాసరావు పౌండ్స్ ను సందర్శించి విద్యార్థులతోపాటు ఆచార్యులు వండ్ల, భోజనం అందించారు. కార్యక్రమాల్లో



మానసిక వికలాంగుడికి భోజనం తినిపెస్తున్న విద్యార్థిని

కిట్స్ అధ్యాపకులు మూర్తి, శ్రీనివాస్, ఎం.ఎ. వాస్, రంధ్రోఖర్, రాజ్, దేవేందర్, కేఎం ప్రసిపాల్ డాక్టర్ కిపి రమణారావు పాల్గొన్నారు.

ఈనాడు
epaper.eenadu.net

బారుగూడెంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్న సర్పంచి, అధికారులు



ప్లాస్టిక్ నిషేధానికి సంబంధించిన గోడపత్రికను ఆవిష్కరిస్తున్న అధ్యాకులు, విద్యార్థులు



'కిట్స్' విద్యార్థుల సేవా కార్యక్రమాలు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, ఫిబ్రవరి 25: స్థానిక కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు సోమ వారం ఏకత్రా -19లో భాగంగా పలుసేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



సుమారు ఏవేందల మంది విద్యార్థులు ఆశ్రమంలోని బాలలతో కిట్స్ విద్యార్థులు ఆశ్రమంలో వివిధ ఆహార వస్తువులు అందజేశారు. కళాశాల కరస్పాండెంట్ కోటా అప్పారెడ్డి, జిల్లా ఎంప్లాయిమెంట్ అధికారి శ్రీరాం, నగరంలో అమ్మ ఆనాథ ఆశ్రమం బల్లెపల్లిలోని మిషనరీ ఆఫ్ చారిటీతో పాటు పలు ఆశ్రమాల్లో వారికి కావాల్సిన వస్తువుల్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కమర్షియల్ మురళీ, పగడాల నాగరాజు, ప్రీన్సిపాల్ ఆర్ఎస్. శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రజ్యోతి

Tue, 26 February 2019

<https://epaper.andhrajyothy.com/c/37871>



ప్లాస్టిక్ను పారదోలాలి



ప్లాస్టిక్ నిషేధం వాల్పోస్టర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న కోటా అప్పీరెడ్డి

ఖమ్మంరూరల్: ప్లాస్టిక్ను పారదోలడానికి, పర్యావరణాన్ని కాపాడటానికి టిట్స్ కళాశాల నడుం బిగించిందని కళాశాల కర స్క్వాండ్లెంట్ కోటా అప్పీరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని పొన్నేకల్లో ఉన్న టిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆవరణలో అందుకు సంబంధించిన వాల్పోస్టర్ను ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కోటరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మంగళవారం నుంచి ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిషేధించాలంటూ ప్రజల్లో అవగాహన కలిపించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. గాంధీ 150వ జయంతిని పురస్కరించుకుని బృహత్తర కార్యక్రమం చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. అందులో భాగంగా ప్లాస్టిక్ను పారదోలతామన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ఏడవ రంగా శ్రీనివాస్, ప్రీన్సిపాల్ డాక్టర్ పి క్రిష్ణమూర్తి, డాక్టర్ వి దేవేందర్, వివిధ విభాగాల అధిపతులు, ఉపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

కిట్స్ లో ఘనంగా హెక్టాన్

ఖమ్మం రూరల్: మండలంలోని పాన్వేకల్ లో గల కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో హెక్టాన్ 2020 కార్యక్రమం సోమవారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న హైదరాబాద్ కు చెందిన జీహెచ్ నిర్వాహకులు ఆర్డయ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా హెక్టాన్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీంతో సూతన ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ప్రముఖ పాత్ర వహిస్తుందని, ప్రతీ విద్యార్థి కూడా నేర్చుకునే విధంగా ప్రణాళిక కళాశాలలో జరుగుతున్నాయని ఈ కార్యక్రమాన్ని అభివృద్ధిపరచడానికి జీఎన్టీయూ కూడా ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను ప్రత్యేక పాఠ్యాంశంగా పొందుపరుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ ఎం నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. యువత ద్వారా దేశ పరిజ్ఞానాన్ని, విజ్ఞాన్ని కను

గొనవచ్చని, అందులో భాగంగానే ఆమెగా హెక్టాన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో విద్యార్థులు తమ సాంకేతిక అంశాలను విశ్లేషిస్తూ వాటి నవీనకరణకు పొటుపడే విధంగా వివిధ ఆప్టికేషన్స్ రూపొందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కార్యదర్శి కోటా అప్పారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కళాశాలలో ప్రతి సంవత్సరం మెగా హెక్టాన్ నిర్వహించామని దాని కొనసాగింపులో భాగంగా విద్యార్థులను భవిష్యత్ తరాలకు ఉపయోగించే విలువైన శాస్త్రవేత్తలు రూపొందించే బాధ్యతను తీసుకున్నామని తెలిపారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలతో విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న నైపుణ్యాలు బయటపడతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దాక్షర పి క్రీష్ణమూర్తి, డేవేందర్, రంగా శ్రీనివాస్, వివిధ విభాగాల అధిపతులు పాల్గొన్నారు.

సాక్షి Tue, 18 February 2020 <https://epaper.sakshi.com/c/49113131>



శ్రీశ్రీ వెంకటేశ్వర వేస్తుర్తి కే-హెచ్ నిర్వాహకులు ఆర్డయ్

కిట్స్ లో హెక్టాన్ 2020 ప్రారంభం

ఖమ్మం గ్రామం, స్కాన్ టుడే: మువం పురిలో పాన్వేకల్ లోని కిట్స్ యంత్రవిద్య కళాశాలలో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించున్న హెక్టాన్ 2020 కార్యక్రమాన్ని గౌరవ వారం ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని కి-హెచ్ నిర్వాహకులు ఆర్డయ్ మాట్లాడారు. తెలంగా

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తుందని వివరించారు. సూతన ఆప్టికేషన్ అభివృద్ధికి రోహం పడుతుందన్నారు. కళాశాల వైర్లెస్ నిరూపకం, కార్యదర్శి కోటా అప్పారెడ్డి మాట్లాడారు. విద్యార్థుల సాంకేతిక సామర్థ్యాన్ని వెలికితీసేటటువంటి క్రమం మెగాలో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన క్రీష్ణమూర్తి, అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



PRINCIPAL

PRINCIPAL
Khammam Institute of Technology & Sciences
PONNEKAL (V) Khammam (R)-507 170

Estd: 2008



Sri Kavitha Educational Society's
KHAMMAM INSTITUTE OF TECHNOLOGY & SCIENCES

(Affiliated to JNTUH & Approved by AICTE, New Delhi)
Ponnekal (Village), Khammam (Rural), Khammam (Dist) -507170
Phone: 08742 – 285399, 9908567792

Prof. Pannala Krishna Murthy,

M.Tech., PhD(EEE), MISTE, SMIEEE, FIE, F.J.Cs.

























